

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Комітету з питання забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Кременському районі

м. Кременна

22 листопада 2017 року

Присутні:

Голова районної державної адміністрації – Чехута Н.В.

Голова районної ради – Прокопенко В.М.

Начальник відділу містобудування та архітектури, головний архітектор району, заступник голови комісії - Євсюкова Т.Ф.

Начальник управління соціального захисту населення, заступник голови комісії – Коротич Ю.В.

Головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, секретар комісії – Світич С.М.

Начальник відділу ЖКГ, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій – Божко П.Г.

Голова Кременського районного товариства інвалідів – Зайцева В.О.

Голова Кременської територіальної організації ОТОГ – Коровна Н.В.

Директор територіального центру з соціального обслуговування та надання соціальних послуг – Коткіна Т.В.

Голова Кременської районної організації ветеранів України – Старікова О.А.

На засіданні з 12 членів комітету присутні 8, 2 вже не працюють, 2 відсутні з поважних причин.

Слухали:

Чехута Н.В. На сьогоднішній день керівництвом країни приділяється особлива увага проблемам інвалідів та людей з обмеженими фізичними можливостями. На засідання Комітету доступності ми виносимо наступні питання:

1. Аналіз стану доступності об'єктів загального користування мало мобільною групою населення.
2. Вирішення питання доступності до будівлі «Ощадбанку».
3. Визначення першочергових об'єктів щодо забезпечення їх елементами доступності на кінець 2017 та 2018 рік.

Виступили:

1.3 першого питання доповіла Євсюкова Т.Ф., яка повідомила про стан доступності маломобільних груп населення до об'єктів оточення, а саме на сьогоднішній день у нас доступні такі об'єкти: майже усі аптеки (крім «Вітал»), великі магазини («Брусничка», «АТБ», «Будівельник», «АРТ-

Центр», «Караван», «Копійка», «Меблі», «Ева» та інші), об'єкти медичного обслуговування (крім ЦПМСД та стоматології), «Приват-Банк», Главпоштамп, Автовокзал та Залізничний вокзал, будівля районної ради та РДА., Центр зайнятості населення, Управління соціального захисту населення, ЗОШ № 1 та № 2, басейн. У цьому році були облаштовані пандусами Музична школа, та будинок Дитячої творчості, реконструйовано понад 10 тротуарів, ведуться роботи з організації магазину «Оптовичок» в який вже існує пандус від аптеки, ведуться роботи щодо реконструкції існуючого перону та будівництво нового з врахуванням потреб маломобільної групи населення.

2. З другого питання виступила Коткіна Т.В., яка акцентувала увагу на відсутності доступності інвалідів та маломобільних груп населення до будівлі «Ощадбанку». З цього питання на засідання було запрошено керуючого «Ощадбанком» - Дроганюка Сергія Олександровича, який розповів про відновлення роботи кнопок виклику у будівлях «Ощадбанку», про технічну неможливість облаштувати будівлю «Ощадбанку» за адресою вул. Банкова пандусом, у зв'язку з тим що будівля має високий цоколь (понад 2 метри), а сам банк розташовано на третьому поверсі, але про наміри облаштування пандусом філії «Ощадбанку», яка розташована у орендованому приміщенні гуртожитку Кременського ліцея за адресою пр. Дружби, 1. Крім цього вона привернула увагу присутніх на необхідність облаштування пандусами входів до житлових будинків, особливо там, де мешкають соціально активні люди-інваліди.

3. З третього питання виступила Євсюкова Т.Ф., яка довела до відома членів Комітету доступності про плани на кінець поточного року це облаштування сучасними розкладними пандусами усіх будівель органів місцевого самоврядування (крім будівлі міської ради). Про плани на 2018 рік, це будівництво пандусів до будівель: міськради, ЦПМСД, філії «Ощадбанку», реконструкція пандусу до Управління соціального захисту населення, відновлення стоянок для інвалідів.

Обговорення: Зайцева В.О., Коровна Н.В., Божко П.Г. щодо облаштування пасажирського транспорту елементами доступності.

Рекомендації :

1. Кременському відділенню «Ощадбанку» (за згодою) забезпечити доступність інвалідів та маломобільних груп населення до філії об'єкту «Ощадбанку» за згодою з дирекцією Кременського ліцея, за адресою: м. Кременна, пр. Дружби, 1 (1 поверх будівлі гуртожитку Кременського ліцея), шляхом облаштування пандуса згідно вимог ДБН.

Заступник голови Комітету

Т.Ф. Євсюкова

Секретар Комітету

С.М. Світич